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Ministerstvo školstva, vedy výskumu a športu Slovenskej republiky
Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v Slovenskej republike
Národný ústav celoživotného vzdelávania

Vás pozývajú
na sériu seminárov

Fórum pre rozvoj  
celoživotného vzdelávania

21. júna 2011	 Košice	 hotel YASMIN 
22. júna 2011	 Banská Bystrica	 hotel DIXON 
24. júna 2011	 Bratislava	 hotel DEVÍN 

Cieľ seminárov: Semináre sú organizované kľúčovými aktérmi v oblasti celoživotného vzdeláva-
nia na Slovensku, ktorí chcú posilniť kontakt s odbornou verejnosťou v tejto oblasti. Spoločným cieľom 
je diskutovať o možnostiach rozvoja celoživotného vzdelávania v slovenských podmienkach, predstaviť 
pripravované opatrenia v tejto oblasti, vytvoriť a rozvíjať kontakt s odborníkmi na národnej i regionálnej 
úrovni a najmä poskytnúť impulz pre vyššiu mieru ich participácie na rozhodnutiach, ktoré formujú rozvoj 
celoživotného vzdelávania v Slovenskej republike.

Prínos seminárov: Regionálne semináre vám prinesú najnovšie informácie o pripravovaných 
opatreniach v oblasti celoživotného vzdelávania, ktoré majú posilniť jeho rozmer v slovenskej spoločnosti. 
Nové výzvy podnietili aktualizovať Stratégiu celoživotného vzdelávania, ktorá bude predstavená spolu 
s Národným kvalifikačným rámcom. Dozviete sa podrobnosti o pripravovaných projektoch pre vzdelá-
vacie inštitúcie a pre lektorov v ďalšom vzdelávaní, strešná organizácia v ďalšom vzdelávaní poskytne 
pohľad na vzdelávací systém z pohľadu komerčných poskytovateľov vzdelávania.

Cieľová skupina: Stredné a  vysoké školy, súkromné vzdelávacie inštitúcie, centrá ďalšieho 
a celoživotného vzdelávania, zamestnávatelia, regionálne rozvojové agentúry, poradenské centrá, kra-
jské školské úrady, vyššie územné celky, pracovné agentúry, úrady práce, sociálnych vecí a rodiny a ďalší.

Program seminárov

Stratégia celoživotného vzdelávania
Boris Sloboda, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR

Národný kvalifikačný rámec Slovenskej republiky
Jaroslav Juriga, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR

Systémová podpora ďalšieho vzdelávania v Slovenskej republike
Ivan Pešout, Národný ústav celoživotného vzdelávania SR

Aktuálne otázky ďalšieho vzdelávania v SR  
z pohľadu vzdelávacích inštitúcií
Klaudius Šilhár, Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v SR

Program je plánovaný od 10:00 h do 15:00 h. Vstup voľný.
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